

Nagyméltóságu Minister Ur !

Bátor vagyok Dr. Somogyi Ferenc és Dr. Tegzes László képviselőtársaim nevében is - akik katonai szolgálatuk miatt nem jelenhettek meg - átadni

I. a Sociális státus

II. a Sociális képzés

megoldására vonatkozó, - több barátunkkal egyetértésben készült javaslatunkat, amelyet az illetékes Belügyminister ur ónagyméltóságának szintén átadtunk, azzal a tiszteletteljes kéréssel, hogy az abban felvetett szempontokat a Nagyméltóságod által folyamatba tett munkálatoknál mérlegelni méltóztassék.

I. Sociális képzés.

Nagyméltóságod jelentette ki a parlamentben a költségvetés tárgyalásakor, hogy a sociális képzés megoldását biztosítani fogja, mert tudja, hogy ennek intézményes állami megoldása most már halaszthatatlan. Kilátásba helyezte, hogy egyrészt a tanfolyamok helyett az állam komoly sociális feladatai végzésére hivatott személyek speciális képzését, de egyben az egyetemi fakultásokon a sociálpolitikai studiomok hallgatását, tehát e tárgykörben a komoly tudományos felkészülés lehetőségét is biztosítani fogja.

A kérdés fontosságát és a megoldás sürgősségét, tehát Nagyméltóságod tökéletesen látja, így bizalommal tesszük le tervezetünket Nagyméltóságod kezébe anélkül, hogy a megoldás mi-kéntjének, melyet Nagyméltóságod és rendelkezésére álló kiváló szakemberei bizonyára helyesen megtalálnak enélkül is, a figyelem

Nagyméltóságu

Dr. H ó m a n B á l i n t Urnak,
m. kir. vallás- és közoktatásügyiminister

Budapest.

felkeltésén túl más célt látnánk szemünk előtt.

Nem hallgathatjuk el azt, hogy az igazi megoldás az önálló szociális főiskola / főiskolák / lenne épp úgy, mint a zöldkeresztes hölgyeket képző intézetek, de egyrészt az anyagiakban való szegénységünk, másrészt a személyi megoldások nehézsége és a sürgős megvalósítás biztosítása miatt hoztuk az egyetemek jog- és államtudományi fakultása mellett megvalósítandó megoldást.

Rendkívül fontos azonban annak a szabályozása, hogy

1/ államérvényü oklevelet csak ez, illetve, ha több lesz, ezek adhassanak

2/ az egyetemi fakultás egy állandó vezetőt kell, hogy adjon

3/ a növendékek intézetben kötelesek lakni

4/ a gyakorlati munkára - tanulmányi idejük alatt - módjuk legyen úgy városban, mint a minta járásokban

5/ a tudományos buvárkodás lehetővé tételére szoros kapcsolatban kell lennie - épp úgy, mint a zöldkeresztes hölgyek vannak - egy tudományos intézettel.

II. Sociális státus.

Ezt a tervezetünket is, mely a Belügyminister ur őexelenciája hatáskörébe tartozik, mély tisztelettel bemutatjuk azért, mert a szociális képzés sürgős megoldásának indokait tartalmazza és arra hivatkozunk.

Az általunk javasolt 650 főből álló és legjobb esetben 10 év múlva elérhető státus női munkaerőkből állana, mert a munka természete ezt megkívánja és a zöldkeresztes hölgyek státusának rendezésével együtt az állam szociális és egészségügyi véderejét jelentik.

A férfiak a maguk eddigi posztján - az I-ben javasolt erősebb szociális képzés birtokában - végzik az irányítás

és végrehajtás nagy és nehéz munkáját. Az ő státusukat, előhaladásukat, munka és intézkedési körüket ez az új státus semmiben sem érinti, sőt, eredményesebbé teszi.

III.

Végezetül arra kérjük Nagyméltóságodat, hogy kegyeskedjék bejelentett szándékai keresztülvitelénél javaslatainkat jóindulattal fogadni és az utánpótlás rendkívül sürgős voltára való tekintettel ez év őszére a képzés megindulását biztosítani.

Fogadja Nagyméltóságod, katona képviselőtársaim nevében is

Budapest, 1940. június 20.-án

mély tiszteletem nyilvánítását:



ország. képviselő.